



**МИНИСТЕРСТВО НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ
АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА”**



**ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА,
ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ**

ОТНОСНО: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване на Разширен идеен проект за обект: Път III-5004 „Обход на гр. Габрово“ от км 0+000 до км 31+000, Тунел под връх Шипка с дължина 3220 м от км 24+400 до км 27+620“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице, закупило документация за участие в процедура за избор на изпълнител на горепосочения обект, на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

ВЪПРОС № 1: В точка 6.1.2.1. от Раздел V. Минимални изисквания и Доказателства за икономическото и финансовото състояние и за техническите възможности и/или квалификация на участниците в обществената поръчка, в подточка е) е посочено, че участникът трябва да разполага с Инженер В и К – 1 (един) човек, с квалификация и професионален опит: да има висше образование специалност „В и К“ или еквивалентна; с общ професионален опит – не по-малко от 7 (седем) год. Да е бил водещ проектант при изработването на най-малко 3 (три) проекта. Да притежава пълна проектантска правоспособност;

Моля, да уточните, ще приеме ли Възложителят за инженер ВиК, инженер с висше образование по специалност „Пречистване на водите“ и с удостоверение от КИИП за ВиК, отговарящ на посочените по-горе изисквания?

ОТГОВОР № 1: За инженер ВиК, Възложителят ще приеме инженер с висше образование по специалност „ВиК“, със специализация „Пречистване на водите“ и притежаващ удостоверение от КИИП за ВиК.

ВЪПРОС № 2: В точка 6.1.2.2. от Раздел V. Минимални изисквания и Доказателства за икономическото и финансовото състояние и за техническите възможности и/или квалификация на участниците в обществената поръчка, е посочено, че участникът трябва да разполага с минимален брой служители (специалисти), поименно изброени, с пълна проектантска правоспособност за съответната специалност и професионален опит поне 3 (три) години в извършването на дейности, идентични с дейностите по изпълнение на обекта, предмет на настоящата обществена поръчка, в следния състав:

- а) за част „Пътна“ – минимум 1 (един) човек;
- б) за част „Конструктивна“ – минимум 2 (двама) души;
- в) за част „Геодезия“ – минимум 1 (един) човек;
- г) за част „Геология“ – минимум 2 (двама) души;
- д) за част „Вентилация“ – минимум 1 (един) човек;
- е) за част „Осветление в тунела“ – минимум 1 (един) човек;
- ж) за част „Водоснабдяване и противопожарна защита“ – минимум 2 (двама) души.

Моля, да уточните, в подточка ж) изискването ще се счита ли за изпълнено от Възложителя, ако бъдат предложени един инженер по част ВиК и един експерт по противопожарна защита?

Моля, да уточните, в подточка д) изискването ще се счита ли за изпълнено от Възложителя, ако бъде предложен инженер с висше образование по специалност „Топлоенергетика“ и с удостоверение от КИИП за Отопление, Вентилация и Климатизация, отговарящ на посочените по-горе изисквания?

ОТГОВОР № 2: За част „Водоснабдяване и противопожарна защита“ Възложителят ще счита изискването за изпълнено, ако участниците предложат един инженер по част ВиК и един експерт по противопожарна защита.

За част „Вентилация“, Възложителят ще счита изискването за изпълнено, ако бъде предложен инженер с висше образование по специалност „Топлоенергетика“ и с удостоверение от КИИП за Отопление, Вентилация и Климатизация.

ВЪПРОС № 3: В Раздел V. Минимални изисквания и Доказателства за икономическото и финансовото състояние и за техническите възможности и/или квалификация на участниците в обществената поръчка в точка 6.1.2.2. и точка 6.1.2.3. е посочено, че, участникът трябва да разполага с:

- а) за част „Пътна” – минимум 1 (един) човек;
- б) за част „Конструктивна” – минимум 2 (двама) души;
- в) за част „Геодезия” – минимум 1 (един) човек;
- г) за част „Геология” – минимум 2 (двама) души;
- д) за част „Вентилация” – минимум 1 (един) човек;
- е) за част „Осветление в тунела” – минимум 1 (един) човек;
- ж) за част „Водоснабдяване и противопожарна защита” – минимум 2 (двама) души.

6.1.2.3. други служители (специалисти) – минимум по 1 (един) човек от специалност: инженер „ВиК”, „ССС” или (ПГС), електроинженер, инженери по други специалности, поименно изброени, с пълна проектантска правоспособност за съответната специалност и професионален опит поне 3 (три) години в извършването на дейности, идентични с дейностите по изпълнение на обекта, в зависимост от нуждите на предмета на настоящата обществена поръчка.

Моля, да уточните, може ли инженер предложен за служител по т. 6.1.2.2., да бъде предложен и за служител (специалист) по т. 6.1.2.3. ?

Моля, да уточните, може ли един и същи Експерт, от ръководните служители по т. 6.1.2.1., да участва (да бъде включен), в екипа на повече от един участник?

ОТГОВОР № 3: Не. Съгласно условията на документацията за участие, инженер предложен за служител по т. 6.1.2.2., не може да бъде предложен и за служител по т. 6.1.2.3.

Един и същи Експерт, от ръководните служители по т. 6.1.2.1., може да участва, в екипа на повече от един участник, тъй като Възложителят не е въвел такова ограничение в документацията за участие.

ВЪПРОС № 4: В точка 6.1.2.1. от Раздел V. Минимални изисквания и Доказателства за икономическото и финансовото състояние и за техническите възможности и/или квалификация на участниците в обществената поръчка, в подточка ж) е посочено, че участникът трябва да разполага с Инженер ОВК – 1 (един) човек: квалификация и професионален опит: да има висше образование специалност „Отопление, вентилация и климатизация” или еквивалентна; с общ професионален опит - не по-малко от 7 (седем) год.; Да е бил водещ проектант при изработването на най – малко 3 (три) проекта. Да притежава пълна проектантска правоспособност;

Моля, да уточните, ще приеме ли Възложителя за Инженер ОВК, инженер с висше образование по специалност „Промислена топлотехника“ и с удостоверение от КИИП за Отопление, Вентилация и Климатизация, отговарящ на посочените по-горе изисквания?

ОТГОВОР № 4: Не, тъй като съгласно изискванията на т. 6.1.2.1, буква „ж“ от документацията за участие предложеният експерт следва да притежава висше образование специалност „Отопление, вентилация и климатизация“.

Предвид сложността на обекта и необходимостта от повече време за подготовка на офертите, Ви уведомяваме, че на основание чл. 27а, ал. 8, т. 1 от ЗОП, Възложителя е публикувал в Регистър на обществените поръчки на АОП Решение за промяна № 198 от 05.12.2013 г.

С УВАЖЕНИЕ:
ИВАЙЛО ИВАНОВ
директор на дирекция ОППО в АПИ,
съгласно Заповед № РД-11-1076/05.10.2011 год.
на Председателя на УС на АПИ

